S DICTROLUX

FERRO DA STIRO
A VAPORE

istruzioni d’'uso



MISURE DI SICUREZZA

AATTENZlONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni
prima dell'uso. Leggere tutti gli avvisi
di sicurezza e tutte le istruzioni. La
mancata osservanza dei presenti
awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenzal Quando si usano
apparecchi alimentati elettricamente,
osservare  sempre le  normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il
rischio di incendio, scosse eleftriche,
lesioni personali e danni materiali.
Lapparecchio & destinato solo ad un
uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si racomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della

rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare |'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato Iapparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Non utilizzare Iapparecchio in
prossimita di altre persone o animali,
Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non awvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
I'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di



alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare
anche lintera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso, alcune nparti risultassero di
difficile comprensione o se sorgessero
dubbi, prima di utilizzare il prodotto
contattare  |'azienda all'indirizzo
indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraqgio delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto  funzionamento.Lutilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di  incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare  sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo o pulilo o manutenerlo.
Non lasciare Iapparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |'apparecchio all‘aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio

mentre & collegato alla rete elettrica.
In caso di danneggiamento del filo di
alimentazione o dellapparecchio, e
necessario farlo riparare dal fabbricante
0presso un centroassistenzaautorizzato
in modo da evitare eventuali pericoli.
Non utilizzare 'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante I'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Questo apparecchio
non deve essere utilizzato da bambini.
Questoapparecchio puoessere utilizato
da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali 0 con mancanza di
esperienza 0 conoscenzasealoro é stata
assicurata  un'adequata  sorveglianza
oppure se hanno ricevuto istruzioni
circa 'uso in sicurezza dell'apparecchio
e hanno compreso i pericoli correlati,
| bambini non devono giocare con
'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e di manutenzione non devono essere
effettuate da bambini. Mantenere



'apparecchio e il suo cavo fuori dalla
portata dei bambini e custodire in
luogo asciutto e sicuro.
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ATTENZIONE! SUPERFICIE CHE SCOTTA
Lutilizzatore  non  deve lasciare
l'apparecchio  senza  sorveglianza
quando e collegato all'alimentazione.
Rimuovere sempre la spina dal cordone
di alimentazione prima che il serbatoio
sia riempito d'acqua. Lorifizio non deve
essere aperto durante 'uso.
I'apparecchio deve essere utilizzato solo
col suo appoggiaferro, laddove previsto.
L'apparecchio deve essere utilizzato e
riposto solo su una superficie stabile.
Assicurarsi che anche la superficie di
appoqgio dell'appoqgiaferro sia stabile.
I'apparecchio non deve essere utilizzato
in caso di perdita di acqua o di
danneggiamento.

Tenere |'apparecchio e il cordone
lontano dalla portata dei bambini, sia
quando € in funzione, sia quando € in
fase di raffreddamento. Supervisionare
sempre l'attivita dell'apparecchio. Non
lasciare mai I'apparecchio incustodito
durante il funzionamento.Attenzione!
Quando I'apparecchio € in funzione le
superficisonosoggetteariscaldamento.

PERICOLO DI USTIONE! Attenzione! Non
immergere I'apparecchio in acqua o
altri liquidi. Pericolo di shock elettrico.
Attenzione!  Non utilizzare liquidi
inflammabili per pulire 'apparecchio.
Pericolo di incendi 0 scosse elettriche.
Riempire il serbatoio con acqua prima
di mettere in funzione 'apparecchio.
Non riempire mai direttamente dal
rubinetto, ma servirsi di misurini.
Accendere |'apparecchio solo quando
e in posizione di lavoro. Non stirare gli
indumenti mentre questi sono indosso.
L'apparecchio non deve essere utilizzato
se caduto, se ci sono segni visibili di
danneggiamenti o se vi sono perdite di
acqua.

(ollegare 'apparecchio con una presa di
corrente provvista di terra. Il mancato
rispetto a questo obbligo puo provocare
uno shock elettrico con consequenza di
lesioni gravi.



Componenti

A. Ugello spray

B. Coperchio serbatoio

(. Leva regolazione vapore
D. Pulsante spray

E. Pulsante colpo vapore

F. Cavo di alimentazione
G. Serbatoio d'acqua

H. Manopola di regolazione della temperatura
I. Pulsante self-clean

J. Piastra

K. Manico

L. Spia luminosa

Prima dell'utilizzo

Rimuovere eventuali adesivi o etichette presenti sulla piastra.
Residui di sostanze protettive di fabbricazione possono causare la
presenza di una piccola quantita di fumo durante il primo utilizzo.
Questo ¢ assolutamente normale e scompare velocemente.

Riempimento del serbatoio

Eseguire questa operazione con la spina scollegata dalla presa di
corrente.

Accertarsi che la leva di regolazione vapore sia posizionata sul livello
minimo.

Sollevare il coperchio e riempire il serbatoio d'acqua aiutandosi con il
misurino in dotazione.

Prestare attenzione a non superare il livello MAX indicato sul
serhatoio.

Scelta della temperatura

Prima di stirare gli indumenti leggere attentamente le istruzioni
riportate sulle etichette al loro interno e impostare il termostato sulla
temperatura adeguata.

Simbolo Tessuto

Fibre sintetiche (nylon, acrilico, poliestere, rayon)

Lana, seta

Cotone, lino

° Posizionare il ferro da stiro in verticale (in modo da impedire
eventuali fuoriuscite di vapore accidentali).

° Impostare la manopola sulla temperatura adeguata.

° Inserire la spina in una presa di corrente. La spia luminosa si
accendera.

° Attendere che la spia luminosa si spenga. A questo punto
I'unita avra raggiunto la temperatura impostata e sara pronta
per I'utilizzo.

Nota: durante I'utilizzo la spia luminosa si accendera e si spegnera

automaticamente. Questo indica che il termostato sta funzionando

correttamente.

Stiratura a vapore

Collegare la spina a una presa di corrente.

Posizionare la manopola sulle alte temperature.

Attendere che la spia luminosa si spenga. A questo punto I'unita ha
raggiunto la temperatura impostata.

Scegliere il livello di erogazione vapore desiderato mediante
I'apposita leva.

Note: se il ferro viene posto in verticale I'erogazione del vapore si
interrompe automaticamente.

Stiratura a secco
Posizionare la leva di regolazione vapore sul livello minimo.

Funzione spray

Questa funzione & utilizzabile a qualsiasi temperatura sia con la
stiratura a vapore che con quella a secco ed é adatta a inumidire
Iindumento.

Per attivare tale funzione premere il pulsante spray e dirigere il getto
d'acqua sulle pieghe piu persistenti.

Colpo di vapore

Per stirare le pieghe piu difficili e ostinate, si pud ricorrere al colpo
divapore.

Posizionare la manopola sulle alte temperature.

Premere il pulsante colpo vapore e il ferro da stiro emettera un getto
divapore istantaneo di potenza superiore.

Nota: al fine di evitare fuoriuscite di acqua dagli ugelli presenti sulla
piastra si consiglia di agire sul pulsante colpo vapore per pochi secondi
e quando la spia luminosa é spenta.

Stiratura verticale

Per ravvivare gli indumenti appesi ai porta-abiti, le tende, ecc.. &
possibile utilizzare il ferro in verticale:

- Posizionare la manopola sulle alte temperature.

-Tenere il ferro in posizione verticale a una distanza di circa 15-20 cm
del tessuto.

- Premere a impulsi il pulsante colpo di vapore.

Sistema self-cleaning

L'unita é dotata di un sistema di autopulizia che permette di ridurre la

formazione di depositi di calcare. Si consiglia di effettuare l'operazione

due volte al mese.

Procedere nel sequente modo:

° Posizionare la leva di regolazione vapore sul livello minimo.

° Riempire il serbatoio fino al livello MAX.

° Collegare la spina alla presa di corrente.

° Posizionare la manopola temperatura su MAX.

° Far riscaldare il ferro, attendere che la spia luminosa si spenga
e scollegare I'unita dalla presa di corrente.

®  Tenere premuto il pulsante self-clean e agitare il ferro in
posizione orizzontale su un lavandino o una bacinella. Lasciare
che il serbatoio si svuoti. La miscela acqua-vapore eliminera
una parte dei residui di calcare.

° Rilasciare il pulsante self-clean quando l'acqua presente nel
filtro & terminata.

° Ripetere l'operazione se nell'unita sono presenti ancora
residui.

° Dopo aver terminato il processo di self-clean collegare la spina
a una presa di corrente.

° Far riscaldare I'unita in maniera da rimuovere l'acqua in
eccesso dalla piastra.

° Scollegare il ferro una volta che questo ha raggiunto la
temperatura impostata e muoverlo su un panno vecchio al
fine di eliminare tutta I'acqua residua presente nella piastra.

Dopo l'uso

Portare sempre la leva di regolazione vapore al minimo.

Posizionare la manopola di temperatura su MIN.

Scollegare la spina dalla presa di corrente e attendere che 'unita si



raffreddi completamente.
Svuotare il serbatoio.
Riporre il ferro.

ATTENZIONE: Prima di collegare I'apparecchio alla fonte di energia
piu vicina, assicurarsi che la levetta del regolatore vapore sia
posizionata al minimo. Successivamente, riempire d’acqua il
contenitore del ferro. Collegare quindi la spina e attendere che
l'acqua abbia raggiunto una temperatura ideale per stirare.
Azionare la leva del vapore, abbassando o diminuendo a proprio
piacimento.

ATTENZIONE: Prima di scollegare I'apparecchio, riportare al
minimo la levetta del regolatore vapore al fine di evitare
eventuali fuoriuscite di acqua o vapore acqueo.

E- ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&ATENCION!

iAtencion! Lea estas instrucciones
antes del uso. Lea todos los avisos de
sequridad y todas las instrucciones.
El hecho de no respetar los presentes
avisos e instrucciones podria provocar
descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. jAdvertencia! Al
utilizar aparatos eléctricos, deben
adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado (inicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No
apto para uso profesional. No utilice el
aparato con fines distintos a aquel para
el que esta disefado. Cualquier uso
diferente al indicado debe considerarse
indebido y peligrosoy expone al usuario
a riesgos de naturaleza eléctrica y a
dafios a las personas. Cuando se decida
desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion. Antes de conectar el
aparato a la red de alimentacion,
compruebe que la tension indicada en
los datos técnicos se corresponde con



la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles
con lo indicado en los datos técnicos.
No utilice el aparato si el cable, el
enchufe o algunas de sus partes estan
dafiados. Asegurese de que el cable de
alimentacion se mantiene debidamente
alejado del aparato y que no estd en
contacto con las partes calientes del
mismo o aplastado sobre bordes o
aristas cortantes. Nunca desconecte
el aparato tirando del cable. Después
de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de la fuente eléctrica
y espere a que se haya enfriado antes
de quardarlo y de proceder a su
limpieza. No utilice el aparato cerca de
otras personas o animales. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacidn (i fuera preciso),
deberdn  realizarlas  (nicamente
técnicos autorizados y expertos para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar
el aparato; no transporte el aparato
tirando del cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como

asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso
junto con las instrucciones durante
toda la vida del aparato, para futuras
consultas. En caso de cesion del aparato
a terceros, entreque también toda la
documentacion. Si al leer este manual
de instrucciones algunas partes le
resultaran dificiles de entender o le
surgieran dudas, péngase en contacto
con la empresa en la direccion indicada
antes de utilizar el aparato.

iAtencion!  Compruebe de forma
periddica el correcto ajuste de los
tornillos que pudiera llevar el aparato,
su estado de desgaste y asequrese de
que funciona correctamente. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del
aparato puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o dafios
a personas. Desconecte siempre el
aparato si lo deja sin vigilancia y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo
0 realizar su mantenimiento. No deje
el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No
utilice el aparato al aire libre. No deje
el aparato sin vigilancia mientras esté
conectado a a red eléctrica. Si el cable



de alimentacin o el aparato estuvieran
dafiados, serd necesario hacerlos
reparar por el fabricante o por el servicio
técnico autorizado para evitar posibles
peligros. No utilice el aparato con las
manos mojadas o los pies mojados o
descalzos.

&ATENCK’)N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, al ser potenciales fuentes de
peligro. Mantenga la bolsa de plastico
fuera del alcance de los nifios. No es
un juguete. Durante el uso, aseqirese
de que los nifios no toquen el aparato.
Este aparato no puede ser utilizado por
nifios. Este aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas o falta
de experiencia y conocimiento, siempre
y cuando lo hagan bajo una adecuada
supervision o tras recibir instrucciones
sobre la utilizacion sequra del aparato
y entender los peligros que entrafia.
Los nifios no deben jugar con el
aparato. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas
por nifios. Mantenga este aparato y su
cable fuera del alcance de los nifios y
quérdelo en un lugar seco y sequro.

& IATENCION! SUPERFICIE QUE
QUEMA

El usuario no debe dejar el aparato sin
vigilancia cuando esté conectado a la
alimentacion.

Desenchufe siempre el aparato de la
alimentacion antes de lenar el depdsito
de agua. El orificio de llenado no debe
abrirse durante el uso.

El aparato debe utilizarse (nicamente
con su posaplancha.

El aparato debe utilizarse y colocarse
Unicamente sobre una superficie
estable. Simbolo superficie que quema.
El aparato no debe utilizarse si pierde
agua o estd dariado.

Mantenga el aparato y el cable fuera
del alcance de los nifios, tanto cuando
esté en funcionamiento como cuando
se esté enfriando.

Supervise siempre la actividad del
aparato. Nunca deje el aparato sin
vigilancia durante su funcionamiento,
iAtencion! Cuando el aparato estd en
funcionamiento, las superficies pueden
calentarse. jPELIGRO DE QUEMADURAS!
iAtencion! No sumerja el aparato en
agua u otros liquidos. Peligro de choque
eléctrico.

iAtencion! ~ No utilice liquidos
inflamables para limpiar el aparato.
Existe peligro de incendio o descargas



eléctricas.

Llene el depdsito de aqua antes de
poner en funcionamiento el aparato.
Nunca ponga directamente el depdsito
debajo del grifo, utilice un dosificador.
Encienda el aparato inicamente cuando
esté en posicion de trabajo.

No planche la ropa mientras la lleve
puesta.

El dispositivo no debe ser utilizado i se
cae, si hay signos visibles de dafios o si
hay fugas de agua.

Conecte el aparato a una toma de
corriente con puesta a tierra. El hecho
de no cumplir con esta obligacion
puede provocar un choque eléctrico con
las consiquientes lesiones graves,

Componentes

A. Boquilla pulverizadora de agua
B.Tapa del depésito

C. Control de salida de vapor
D. Botdn de pulverizacion

E. Botdn golpe de vapor

F. Cable de alimentacion

G. Depdsito de agua

H. Selector de temperatura
| Boton de autolimpieza
J.Placa

K. Asa

L. Indicador luminoso

Antes del uso

Elimine cualquier pegatina o etiqueta de la suela.

Los residuos de sustancias protectoras de fabricacion pueden
provocar un poco de humo la primera vez que utilice el aparato. Es
completamente normal y desaparece rdpidamente.

Llenado del depdsito

Realice esta operacion con el enchufe desconectado de la toma de
corriente.

Asegirese de que el control de salida de vapor esté en el nivel minimo.
Levante la tapa y llene el depdsito de agua con la ayuda del vaso
dosificador suministrado.

Tenga cuidado de no superar el nivel MAX indicado en el depdsito.

Eleccion de la temperatura

Antes de planchar la ropa, lea atentamente las instrucciones de las
etiquetas de cada prenda y ajuste el termostato a la temperatura
adecuada.

Simbolo | Tejido

Fibras sintéticas (nailon, acrilico, poliéster, rayon)

Lana, seda

Algoddn, lino

° Coloque la plancha en posicion vertical (con el fin de evitar
cualquier salida de vapor accidental).

° Gire el selector hasta la temperatura adecuada.

° Inserte el enchufe en una toma de corriente. El indicador
luminoso se encenderd.

° Espere hasta que el indicador luminoso se apague. En
ese momento la unidad habrd alcanzado la temperatura
seleccionada y estard lista para ser utilizada.

Nota: durante el uso, el indicador luminoso se encenderd y se apagaré

automdticamente. Esto indica que el termostato estd funcionando

correctamente.

Planchado con vapor

Conecte el enchufe a una toma de corriente.

Ajuste el selector a temperaturas elevadas.

Espere hasta que el indicador luminoso se apague. En ese momento la
unidad habrd alcanzado la temperatura seleccionada.

Seleccione el nivel de salida de vapor deseado mediante el control
correspondiente.

Nota: si la plancha se coloca verticalmente, la salida de vapor se
detendrd automdticamente.

Planchado en seco
Coloque el control de salida de vapor en el nivel minimo.

Funcion espray

Esta funcion se puede utilizar a cualquier temperatura, ya sea con
el planchado con vapor o en seco, y es adecuada para humedecer la
prenda.

Para activar esta funcion, pulse el botén de pulverizacién y dirija el
chorro de agua hacia las arrugas mds persistentes.

Golpe de vapor

Para planchar las arrugas més dificiles y rebeldes se puede utilizar el
golpe de vapor.

Ajuste el selector a temperaturas elevadas.

Pulse el boton de golpe de vapor y la plancha expulsard un chorro de
vapor instantdneo de potencia superior.

Nota: para evitar derrames de agua de los orificios de la suela, se
recomienda pulsar el botén de golpe de vapor durante unos segundos
cuando el indicador luminoso esté apagado.



Planchado vertical

Para reavivar la ropa colgada de las perchas, las cortinas, etc., puede
utilizar la plancha en posicién vertical:

- Ajuste el selector a temperaturas elevadas.

- Mantenga la plancha en posicion vertical a una distancia de
aproximadamente 15-20 cm del tejido.

- Pulse repetidas veces el boton de golpe de vapor.

Sistema Self-cleaning

La unidad cuenta con un sistema de autolimpieza que permite

reducir la formacion de depdsitos de cal. Se recomienda realizar esta

operacién dos veces al mes.

Proceda de la siguiente manera:

® Coloque el control de salida de vapor en el nivel minimo.

° Llene el depdsito hasta el nivel MAX.

° Conecte el enchufe a la toma de corriente.

° Ponga el selector de temperatura en MAX.

° Deje que la plancha se caliente, espere hasta que el indicador
luminoso se apague y desconecte la unidad de la toma de
corriente.

° Mantenga pulsado el botén «self-clean» (autolimpieza) y
agite la plancha en posicién horizontal sobre un fregadero o
un barrefo. Deje que el depdsito se vacie. La mezcla de agua y
vapor eliminard una parte de los residuos de cal.

° Suelte el boton «self-clean» cuando el agua del depdsito se
haya acabado.

° Repita esta operacion si en la unidad quedan mas residuos.

° Cuando termine el proceso de autolimpieza, conecte el
enchufe a una toma de corriente.

° Deje que la unidad se caliente para eliminar el exceso de agua
desde la suela.

° Una vez alcanzada la temperatura seleccionada, desconecte la
plancha y pasela sobre un pafio viejo para eliminar cualquier
resto de agua que quede en |a suela.

Después de utilizar el aparato

Ponga siempre el control de salida de vapor al minimo.

Coloque el selector de temperatura en MIN.

Desconecte el enchufe de la toma de corriente y espere a que la
unidad se enfrie por completo.

Vacie el depdsito.

Guarde la plancha.

ATENCION: Antes de conectar el aparato a la fuente de energia
mas cercana, asegurese de que la palanca del regulador del
vapor esté posicionada en el minimo. Después, llene el
depdsito de la plancha con agua. A continuacion conecte
el enchufe y espere a que el agua haya alcanzado una
temperatura ideal para planchar. Accione la palanca del
vapor, bajando o disminuyendo segtin sus exigencias.

ATENCION: Antes de desenchufar el aparato, vuelva a
desplazar la palanca del regulador del vapor hasta el minimo
para evitar posibles fugas de agua o vapor.

P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATEN(;IT\O!

Atencdo! Leia as instrugoes antes da
utilizado. Leia todos os avisos de
sequranca e todas as instrucdes. Se ndo
sequir 0s presentes avisos e instrugoes
poderdo se verificar choques elétricos,
incéndios efou graves acidentes.
Adverténcial Quando for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaugoes
de sequran¢a para reduzir os riscos
de incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificaches materiais. 0
aparelho é destinado somente para uso
doméstico e para as fundes indicadas
neste manual. Nao é adapto para uso
profissional.  Néo utilize o aparelho
para usos diferentes daquele pelo qual
ele foi concebido. Qualquer utilizaao
diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e
expde o utilizador aos riscos de tipo
elétricos e a danificaghes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhdvel tornd-
lo inutilizavel cortando o cabo de
alimentacdo. Antes de conectar o
aparelho na rede de alimentacdo,
verifique se a tensao indicada nos dados
técnicos corresponde aquela da rede



local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto
indicado nos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se o cabo, 0 plugue ou
qualquer outra parte estiver danificada.
Verifique se o cabo de alimentacdo
estd sendo adequadamente mantido
longe do aparelho e que ele ndo entre
em contato com as partes quentes
do mesmo ou estiver prensado entre
bordas ou cantos cortantes. Nunca
desconecte o aparelho puxando pelo
cabo. Apds ter utilizado o aparelho,
desconecte 0 fio condutor da fonte
elétrica e aguarde até seu esfriamento
antes de quarda-lo e de proceder com a
sua limpeza. Nao utilize o aparelho em
proximidade de outras pessoas ou de
animais. Todos os consertos, inclusive
a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos profissionais
autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.
Nunca enrole o cabo de alimentado
envolta da méo quando o aparelho
estd conectado a rede elétrica. Em
caso de temporal desconecte o caho
de alimentacao da tomada de corrente,
Estique completamente o fio antes da
utilizacao. Ndo puxe-0 ou transporte-0
através do fio de alimentacdo. Nao
utilize o fio de alimentacdo como

empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos
afiados e ndo apoie-0 sobre superficies
quentes. Guarde o presente livrinho de
utilizacdo junto com as instrugdes, pela
inteira duracdo de vida do aparelho,
para podé-lo consultar quando
necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se durante a
leitura desse livrinho de instrucdes de
utilizacdo algumas partes estiverem
dificeis de se compreenderem ou se
houverem duvidas, antes de utilizar
0 produto contacte a empresa no
endereco indicado.

Atencdo! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado de
desgastedoaparelhoe controletambém
seu correto funcionamento. A utilizado
de acessérios nao aconselhados ou que
ndo foram fornecidos pelo construtor
do aparelho pode comportar riscos
de incéndio, choque elétrico ou
danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre o aparelho da alimentacdo se
deixado sem alquém vigiando e antes
de montd-lo, desmonta-lo ou limpa-
lo. Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe o aparelho sem alguém vigiando



enquanto ele estiver conectado na
rede elétrica. Em caso de danificacdo
do fio de alimentacdo ou do aparelho,
& necessario que seu conserto seja
feito pelo fabricante ou em um centro
de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos. Nao utilize o
aparelho se estiver com as maos ou 0s
pés molhados, himidos ou descalcos.

&ATEN(;IT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos
da embalagem ndo devem ser deixados
a0 alance das crianas enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 saquinho de pldstico longe do alcance
das criangas. Ndo € um brinquedo.
Durante a utilizacdo tome cuidado para
(que as criangas nao entrem em contato
com o aparelho. Este aparelho ndo
deve ser utilizado pelas criangas. Este
aparelho pode ser utilizado por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou sem o conhecimento necessario,
contanto que seja utilizado sob o
controle adequado de um adulto ou
apbs que as mesmas tenham recebido
instrucdes relativas a utilizacdo sequra
do aparelho e tenham compreendido
05 perigos inerentes. As crian¢as ndo

devem brincar com o aparelho. As
operacdes de limpeza e de manutengao
ndo deve ser feitas por criancas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do
alcance das criangas e guarde em um
lugar seco e sequro.

8\

ATENCAQ! SUPERFICIE QUE QUEIMA
0 utilizador ndo deve deixar o aparelho
sem alguém vigiando quando ele
estiver conectado na alimentacdo.
Remova sempre o plugue do corddo
de alimentacao antes que o tanque for
enchido com dgua.

0 orificio ndo deve ser aberto durante a
utilizacdo.

0 aparelho deve ser utilizado somente
com 0 apoia-ferro previsto. 0 aparelho
deve ser utilizado e posicionado
somente sobre uma superficie estavel.
Simbolo superficie que queima.

0 aparelho ndo deve ser utilizado
em caso de perdas de dqua ou de
danificacdo.

Mantenha o aparelho e o cordao longe
do alcance das criancas, seja quando ele
estiver sendo utilizado, seja quando ele
estiver em fase de esfriamento.
Supervisione sempre a atividade do
aparelho. Nunca deixe o aparelho
sem alguém vigiando durante seu



funcionamento.

Atencdo! Quando o aparelho estiver
acionado as superficies estdo sujeitas
a0 aquecimento.

PERIGO DE QUEIMADURAS!

Atencdo! Nao merqulhe o aparelho na
dqua ou em outros liquidos. Perigo de
choque elétrico.

Atencao! Nao utilizeliquidosinflamdveis
para limpar o aparelho. Perigo de
Incéndio ou de choques elétricos.
Encha o tanque com dqua antes de
acionar o aparelho.

Nunca coloque a caldeira diretamente
sob a torneira, utilize dosadores.
Acione o aparelho somente quando ele
estiver na posicdo de trabalho.

Ndo passe as roupas quando elas
estiverem sendo vestidas.

0 dispositivo ndo deve ser utilizado em
caso de queda, se hd sinais visiveis de
danos ou se hd vazamentos de aqua.

Conecte 0 seu aparelho em uma
tomada de corrente aterrada. A falta de
respeito desta obrigacao pode provocar
um choque elétrico com consequentes
lestes graves.

Componentes

A. Bico spray

B.Tampa tanque

(. Alavanca regulacdo vapor
D. Interruptor spray

E. Interruptor jato vapore

F. Cabo de alimentagao
G.Tanque de dgua

H. Botao giratdrio de requlacdo da temperatura
I. Interruptor self-clean

J. Chapa

K. Empunhadura

L. Luz indicadora

Antes da utilizacdo

Remova os eventuais adesivos ou etiquetas presentes na chapa.
Residuos de substancias de protecao de fabricacdo podem provocar a
presenca de uma pequena quantidade de fumaca durante a primeira
utilizagdo. Isso é absolutamente normal e desaparece rapidamente.
Enchimento do tanque

Realize essa operacdo com o plugue desconectado da tomada de
corrente.

Verifique se a alavanca de regulacdo do vapor estd posicionada no
nivel minimo.

Levante a tampa e encha o tanque de dgua com a ajuda do medidor
em dotagao.

Preste atengdo e ndo ultrapasse o nivel MAX indicado no tanque.

Escolha da temperatura

Antes de engomar as roupas leia com atentamente as instrucdes
descritas nas etiquetas no seu interior e regule o terméstato na
temperatura adequada.

Simbolo

° Posicione o ferro para engomar na vertical (para dessa forma
evitar eventuais vazamentos de vapor acidentais).

° Regule o botdo giratdrio na temperatura adequada.

° Introduza o plugue em uma tomada de corrente. A luz
indicadora se acionara.

° Espere até quando a luzindicadora se desliga. Agora a unidade
terd alcangado a temperatura regulada e estard pronta para
a utilizacdo.

Nota: durante a utilizacdo a luz indicadora se ligard e desligard

automaticamente. Isso indica que o termdstato estd funcionando

corretamente.

Tecido
Fibras sintéticas (ndilon, acrilico, poliéster, rayon)

L3, seda

Algodao, linho




Engomadura ao vapor

Conecte o plugue em uma tomada de corrente.

Posicione o botdo giratdrio nas temperaturas mais altas.

Espere até quando a luz indicadora se desliga. Agora a unidade terd
alcancado a temperatura requlada.

Escolha o nivel de emissdo do vapor desejado através da apdsita
alavanca.

Note: se o ferro for posicionado na vertical a emissdo do vapor se
interrompe automaticamente.

Engomadura a seco
Posicione a alavanca de regulagao do vapor no nivel minimo.

Funcao spray

Essa funcdo é utilizdvel com qualquer temperatura, seja com a
engomadura ao vapor seja com aquela a seco e é adapta para
humedecer a roupa.

Para ativar essa funcdo aperte o interruptor spray e direcione o jato de
dgua nas dobras mais persistentes.

Jato de vapor

Para engomar as dobras mais dificeis e obstinadas, pode-se utilizar
0 jato de vapor.

Posicione o botdo giratdrio nas altas temperaturas.

Aperte o interruptor do jato de vapor e o ferro de engomar emitird um
jato de vapor instantdneo com uma poténcia superior.

Nota: para evitar vazamentos de dgua pelos bicos presentes na chapa
é aconselhdvel utilizar o interruptor do jato de vapor por poucos
segundos e somente quando a luz indicadora estiver desligada.

Engomadura vertical

Para reanimar as roupas penduradas, as cortinas, etc.. € possivel
utilizar o ferro na vertical:

- Posicione o botdo giratério nas temperaturas altas.

- Mantenha o ferro na posicdo vertical com uma distancia de
aproximadamente 15-20 cm do tecido.

- Aperte em intermiténcia o interruptor do jato de vapor.

Sistema self-cleaning

A unidade possui um sistema de auto-limpeza que permite a redudo

da formagdo de depdsitos de calcdrio. E aconselhdvel realizar essa

operacdo duas vezes por més.

Proceda da seguinte maneira:

° Posicione a alavanca de regulacao do vapor no nivel minimo.

° Encha o tanque até o nivel MAX.

® Conecte o plugue em uma tomada de corrente.

° Posicione o botdo giratério da temperatura em MAX.

° Deixe o ferro aquecer, aguarde até quando a luz indicadora se
desliga e desconecte unidade da tomada de corrente.

° Mantenha apertado o interruptor de self-clean e sacuda
o ferro na posigdo horizontal sobre uma pia ou uma bacia.
Esvazie completamente o tanque. A mistura de dgua-vapor
eliminard uma parte dos residuos de calcdrio.

° Solte o interruptor self-clean quando a dgua presente no filtro
tiver terminado.

° Repita a operacdo se na unidade ainda estiverem presentes
residuos.

° Apds ter terminado o processo de self-clean conecte o plugue
em uma tomada de corrente.

° Deixe a unidade aquecer para que dessa maneira a d4gua em
excesso na chapa seja eliminada.

° Desconecte o ferro quando o mesmo tiver alcancado a
temperatura regulada e mexa-o sobre um pano velho para
assim eliminar toda a dgua residua presente na chapa.

Apos a utilizacdo

Posicione sempre a alavanca de regulagdo do vapor no minimo.
Posicione o botdo giratdrio da temperatura no MIN.

Desconecte o plugue da tomada de corrente e aguarde o esfriamento

completo da unidade.
Esvazie o tanque.
Guarde o ferro.

ATENCAO: Antes de conectar o aparelho na fonte de energia
mais proéxima, verifique se a alavanca do regulador do vapor
esta posicionada no minimo. Em seguida encha o contentor
do ferro com agua. Depois, conecte o plugue na tomada e
aguarde até a agua alcancar uma tempertura ideal para
passar a roupa. Acione a alavanca do vapor, abaixando ou
diminuindo, a préprio gosto.

ATENGAO: Antes de desconectar o aparelho, reposicione
no minimo a alavanca do regulador do vapor para evitar
eventuais emissoes de agua ou vapor aqueo.



GR- KANONIZMOI AZOAAEIAL

Anpozoxm

Mpoooyn!  AwBdote  Tic — odnyiec
mpw amd ™ ypfon. AwaPdote Oheg
T¢ mpoeldomounoel  aogaleiag Kat
Ohe ¢ odnyiec. H pn tpnon Twy
MapovILY Mpoeidomouioewy Kal Twy
odnytwv 6a umopovaav va odnynoouy
o¢  nhektpomhnéia, mupkayd A
[/ Kkat ooPapod¢  TpavpaTIopoUC.
lpocibomoinon! Otav Ypnawomoteite
NAEKTPOKIVNTEC OUOKEVEC, ThPEiTEMAVTa
T Baoméc npo@UAGEEIC aogaNeiag Jla
VO HeIwoETe Tov KivBuvo mupkayidg,
n)\s.Krpon)\nEluc, Tpaupariopod  Kal
N uhkev (nuav.  H- ovokeu éxel
O)eBlaoTel Yia olkiaki] Xprion yia T
Neroupyiec mou  meptypdgovtar o€
auTd 10 €yyetpidto. Aev eivar katdMnho
Yo enayyehpatk - ypron. My
XPNOLUOTOLELTE T GUOKEUR Y1a OKOMOUG
(aMoug amd auToug yia Toug omoioug éxel
oyedaotel. Omowadrmote yprion dMn
amé exeivn mou KaBopiletal Bewpeital
akaaMnAn Ka emkivouvn kot exBétel
T0 Xpfot o€ nhektpikoug KvdOvoug
kat owpatikéc BAaBec. Av amogagioere
va amoppiete Tov e€omhiopd autd, Ba
TIPEMEL VL TOV  KATAOTHOET aépavn,
koBovtacTo kahadto tpogodoaiag. Mpwv
OUVOEOETE TN OUOKELR e TRV Tapoy

NAekTpKoD pelpatog enéyéte Gt n
TAON TIOU QVAYPAPETAL OYETIKA fiE Ta
TeyVikd dedopiéva mou avtioToiyolv aTo
TOMKO OIKTUO Kall Ny YpnotHlomoleite
i oupatéc pmakaviéCes 0 mpiCe
0UpQWVA e 000 QVaQEOVTaL OTIG
npodiaypagéc. Mnv - ypnopomoteite
T ovokeun edv 1o Kahwdlo, n mpila
| KAmola amd T TPAKATA TG EYouv
kataotpagel.  BePawbeire on 10
kahwto Tpo@odoaiag eivat pakpid amd
TN OUOKELN Kat O¢v épyetal o€ Emagn
Hie Ta Ceod pépn T idlag i méCetal
0Ta dkpa 1 amo axpnpd avikelpieva.
Mnv amoouvdéete moté ™ ouokeun
Tpafuvtag 1o kohwdio. Metd
Xprion TG ouoKeurg, amoouvdéoeTe
TOV aywyo ano TV mnyi pedpatoc Kt
(QAOTE TO Va KPUWOEL TV T0 PaNeTe
ot B¢on Tov Kat Tov kaBapiopd. My
XPNOIUOTIOLETE TN OUOKEV]  KovTd
o¢ dMou¢ avBpwnmoug 1 (wa. Ohe
0L emoKeveq, oupmepapBavopéung
™¢ avikatdotaong tov  Kahwdiov
Tpogodosiac (v undpyel), Ba mpénel
Va EKTENODVTA HOVO A0 EYKEKPILEVOUC
EUMEIDOYVWHIOVEC,  TIPOKEIUEVOU  Va
ealeipel kdBe kivduvoc. Moté pny
Thiyete 1o kalwdlo yopw amd To xépt
0a¢, 6Tav 1 GUOKeVT] £ivat ouvdedepEVn
e 10 nhektpikd Oiktvo. Kotd
Oldpketa kataryidag, amoouvdéote T0
kahwdto Tpogodoaia amd v mpila.



lolwote 10 Kakwdio evtehwe mpwv
xpon. Mnv tpapdte 1 petagépete
0 pnydvnua amé 10 kahwolo
Tpogodooiac. Mnv ypnotuomoteite 1o
kahwdio w¢ AaB. Mnv tpaBdre 10
kaha)010 YOpw amd atypnpeq ywvieg kal
unv o TomoBeTeite o€ (E0TEC EMQGVELEC,
(Duhdéte autd To GuANAdI0 O aopaéc
Uépoc padi pe T odnyiec, ya oAn
oudpketa (WAC TG OUOKEUAC, WOTE
v QvaTpéyeTe O QUTO OTav LMapyeL
avaykn. & mepimwon mwAnong g
0UOKeUI]G 0€ TiTouG, Mapadwore Kal
0ha a €yypaga. Av diapadovtag aurd
T0 QuMadio odnywv kamola  iépn
eivat duokoho va katavonBodv 1 av
undpyouv apgioliec, mpw amo
Xprion Tou Mpoiovtog, EmKowWwvoTE
e TV etaipeia ot dievBuvan mou
VapEpETal,

Mpoooyn!  ENéyxete  mepuodid
owot| a0oglyEn Tw Tuyov BLowy, Ty
katdotaon @Bopdc TG OUOKELRC Kal
™ Olaopdhion ¢ opdri¢ Aermoupyiac,
H ypron twv adeooudp mou dev
mpoTeivovTaL 1 mapéxovtal amo Tov
KATAOKEVAOTH TG OUOKEUNG LMOpEi va
mpokahéoel mupkayid, nhektpomingia
Tpaupamaolg. Nlavea va amoguvdgere
T ouokeur and v tpogodooia av
ageBel ywpic emmpnon Kat mow Ty
ouvapyoAdynan, amoouvappohoyAote
kaBapiopd  kau  owvtpnon.  Mnv

aQrivete T ouokevl| exteBetiéun o
aTHoogaiptkoUg mapdyovres  (Bpox,
fho, KM ..). Mnv ypnoomoteite
T OUOKeUR 0€ ECWTEPIKOUC YWpouc,
Mnv agrvete T ouokeu ywpic
emiPheyn eve eivar ot mpiCa. 2e
nepimwon  BAGPn¢ tou  kahwdiov
Tp0Q0000Iag MPEMEL VA EMOKEVAOTE
am0 TOV KOTAOKEWAoTh 1 amo éva
£60V01000TNEVO KEVTPO EMOKEVAV YIa
Va anogeuyei omoloadimote kivouvo,
Amogebyete Ty Emagi) je T ouokeul
orav T xépua 1 Ta modia oag eiva

Bpeypévarn uypd.

&npozoxw

Kivbuvoc aocpu&ac Ta  ulid
ouokevaaiag dev mpémel va Bpiokoval
kovtd oe maudid yiati eivar duvntikd
emkiviwva. Kpatnote v maotiky
oakoUNa pokpid amd  maidid. Aev
evar éva maygvid. Katd ™ yprion
BePawbeire ot Ta maudid Oev Epyovtal
0¢ €magn pe T ouokewn. Avty n
OUOKELR dev pémel va XpnalomoleTal
am6 maidid. 0 e¢omhioyog autdg pmopei
va xpnowlomonOei amd dropa e
HEWEVES OWROTIKES,  aioBTnplaKéc
N dlavonukég tkavotnee 1 eMen
Eumelpiac kat yvwong, av ulotatal
kardnn emerjpnon 1 av éxouv MdBel
0dnyiec oxeTIkd e T Xprion o€ GUOKEUR



a0QaAEiag Kat €(ouv Katavorioel Toug
kivdUvoug mou oyetiovtar e aut.
Ta naidid Oev mpémet va maiouv pe
ovokeun. KaBapiopoc kau ouveipnan,
Oev Ba mpénet va exteholvtal amo Ta
naiid. Kpatote T ovokeur kat o
kahwdto ¢ pakpid amd Ta maudid Kat
QUAGETE TV 0 OTEYVR Kat ao@ahi
Tomodeoia.

/8\

[POZOXH!
EMOANEIAL.
0 xpiotng dev Ba mpémel va agrvel
™ Hovada ywpic emifheyn otav €ival
ouvdedejiévo ot Tpogodooia.

Mdvta va agpapeite To Poopa and 10
kahwdio peopatog mpoto 1 Secapevn
€ival yeparn e vepo.

H omn dev mpémel va avoiytel katd
xpnon. ,

H ouokeur mpémet va Ypnotpomoleital
U6V pie T0 mpoBAEMG|iev0 0TI

H ouokeun mpénet va ypnatpomoleital
katva tomoBetetat p1dvo o€ pua otadepn
eMQAveln.

20piBoho kau¢ empdvelag. H ouakeun
dev Ba mpemel vl ypnoomoteital o€
TepimTwon anwhetag vepol A (.
Kparfote T ouakeu kat 1o kahwdio
Hakpid and ta maidid, 1000 Katd T
Aermoupyia, 600 katd v edon

YYMBOAO  KAYTHX

e

Emomedete mdvta Ti dpaompiotreg
¢ Hovadac. Moté v Ty agnvete
XWPIC EMTpNON KaTA T Aettoupyia.
lpoooyn)! Otav n ovokeu evar oe
\ELToupyia, 01 EMQAVELEC UMOKEWTAL O
0¢puavon.

KINAYNOY. ETKAYMATOZ!

MpoooxA! Mnv pubiete T ouokeur oe
vepo 1) AMa uypd.

Kivduvog nAektpomhnéiac.Mpoooyn!

Mn xpnowomolite ebghexta uypd yia
va KaBapioete ™ ouokeun. Kivduvog
mupkayldg 1 nhektpomnéiac.

[epiiote 0 Ooygio pe vepd mpiv amd Ty
EKKIVN 0N TNG CUOKELNC.

Moté pnv TomoBeteite v ouoKewN
anevfeiag ki ano ™ Bpoon,
Xpnotorouate kimeMa petpnong,
Evepyomouote To pndvnjia povo otav
elvau ot Béon epyaolac.

Mnv o1depavete Ta podya &vo) Ta
(popare.

Houokeun devmpémelvaypnoionoteital
av TéoeL, av umdpyouv pgaviy onuddia
(pBopdc f v umdpyouy OLappogcvepou.

Luvéote 1) OUOKEUR 0AC e fua
mpiCa 1 omoia diaBérel yeiwon. H
OUPUGPPWON I TV UMOYPEWON AUTH
unopeivampokahéoeinAektpomingiakal
va mpokAn@ei aoPapdc TpavpaTiopoc.



E€aptipara

AKpo@UOl0 Pekaopod

B. Kamdki deSapeviig

Mox\d¢ piBpiang atpod

Koupni yekaopod

Koupnti atpo0

Kahodio tpogodoaiag
Ae§apeviy vepol

Koupmi puBytong Beppokpaciag
M\qKTpo autokabapiopov (self-clean)
Maka

K Aaij

MpogidomonTikn Avyvia

RS TIoMmMMmMoNm>

Npw  xprion ) o ) )
Agaipéote TUXOV QUTOKOMNTA 1} ETIKETEC TIOV UTIAPKOLV TTAVW 0TV
TAdKa. Ta uMOAEiPpaTA MPOOTATEVTIKWY OUOLWV KATA TV KATAOKEUN
pmopei va mpokaheoouv Ty Mapousia PIKPRG moadTnTag Kamvou Katd
™V TPATN Xpon. AuTo €ival amoAiTwg Guatoloyiko kat e§agpaviletal
Ypnyopa.

Témopa e Seapeviig.

Ektehéote autr T Aertoupyia pe To @I amoouvdedepévo amd my
mpica.

BeBaiwbeite 0Tt 0 poxAd¢ pubpiong Tou atpol €ivar TomoBeTnpévog
070 ENd10TO mimedo.

Avaonkwote To Kamdkt Kai yepiote T defapeviy vepol
XPNOlHOmOLWVTAG TO SOOIPETPIKG KOMEANO oL TapéyeTal.

Mpooggte va pnv unepPeite 1o emimedo MAX mov unodetkvoeTal mave
otn Segapevn.

Em\oyn Osppokpaciag.

Mpwv amé6 1o 01dépwpia pouywy, Slapdote mpooekTIkA TIC 0dnyie oTIC

€TIKETEC IOV PpioKovTal Peoa o autd Kal puBpiote Tov Beppootdn

oTnV katdMnAn Beppokpaoia.
SOpBoko Yéaopa

ZuvBeTueéc ivec (vdhov, akpuhuxs, ohveatépas,
PEVIOV)

Mal, ety
Bk, Avo

- TomoBetiiote 10 0idepo kaBeTa (€10t WoTe va amoiyete T dlaguyn
an6 Tuxaio atyo).

- PuBpiote to koupni oTn owotr Beppokpacia.

- TomoBetAote 10 @i¢ o€ uta mpica. H evdeiktiki Auyvia Ba avdyper.

- Meppévete va ofroel n evoektikn Auvia. Xe auto To onpeio n
ouokeur Ba éxel prdoel otn pubpiopévn Beppokpacia kat Ba eival
£1oin yla xpnon.

Inpeiwon: kata  ypron, n eveiktiky Avyvia Ba evepyomoinBei kat
Ba anevepyomoindei autopata. Avtd onpaivel 6Tl 0 BeppooTdng
\ettoupyei 600Td.

T16épwpa pe atpuo

Yuvdéote T0 QI¢ o€ pia mpida.

TomoBetiiote To Koupmi 6 VYA€ Beppokpaaie.

Meptpévete va GBT]GSI N €vOeIKTIKN Augvia. Z€ aQuto To onpeio n
ouoKkeur €xel pTdoe ot pubjuapévn Beppokpacia.

EmAé€te 10 emBupnTo emimedo mapoy¢ aTHOU XpNOIHOMOIWVTAC TOV
katdMnho poxho.

Inpeiwon: Edv o oidepo €ivar TomoBetnpévog o katakopugn Bon, n
mapoy! aTpol OTApATAEL AUTOHATA.

Lteyvo a1dépwpa
TomoBetiiote To HoxAd puBpIoNG atpol aTo NdyoTo enmimedo.

Nerrovpyia Pekaopol

Auti n Aerovpyia pmopei va ypnolpomomBei oe omoadrimote
Beppokpacia 000 e aTHO 000 Kal pe 0TEYVO 016épwpa Kat gival
katdMnAn yia Thv Gypaven Tov povxou.

[l va evepyomoinoeTe autr T Aertoupyia, MEOTE T0 KOV PEKAOHOU
kat katevBuvete To midaka vepol MAvw armd TIG o EMHOVES TTUKWOEIC.

Ektd€evon atpov

Nava oléapwoara Tcmo éuoko)\s( KOl EMipIOVES TOAKIOELS, PMopeiTe va
KATaQUYETE 0TV EKTOEEVON aTpOD.

TomoBetiiate T0 Koupmi € VYA€ Beppokpaaieg.

MNatiote 10 Koupni ekTOSEVGNG ATHOU Kat To 0idepo Ba ekmEpPel
OTIYJaia pia moodTnTa atpol uPnAoTEPNG LoxHOG.

Inueiwon: yla va amo@uyete T Olappor vepol amo Ta akpopuola
oTnv m\dKa, GLVIOTATAL VA XPNOIHOTIOGETE TO KOUT EKTOSEVONG
uEpob yla pepikd devtepohemta kat otav n Qwrewn évdeldn eival
opnotn.

KaBeto o1dépwpa

[l v avavewoeTe Ta pouya mou KpEPOVTal 6TV VTIOUNAMa, KOUPTIVEC
KA., Mmopeite va pnotpomoljoete To oidepo kadeta:

- TomoBenote T0 Koupmi 0TIC UPNAEC BeppoKkpaoiec.

-Kpatijote 1o 0idepo oe kdBetn B¢on o€ amdotaon mepimou 15-20 cm
an6 10 UPAoHA.

- Natiote Stadoyikd To Koupmi ekToEeuong atpov.

Liotnpa avtokadapiopov (self-cleaning)

H ouokeur eivar epodlacyévn pe obotnpa autokabapiopol mou
HEWGVEL TOV OYNHATIONO aNdTwv. Zuviotdral n dle§aywyn autrig e
\ettoupyiag 600 Yopé To prva.

Mpoxwpnote we e§ng:

- ToroBeTraTe Tov jloxAd pubjtanG atpo oTo eAdyioTo enimedo.

- Tepiote ™ deapevn péxpt to enimedo MAX.

- ZuvBéote 10 gig oty mpida.

- PuBpiote to koupni Beppokpaciag oo MAX.

- Agnote 10 6idepo va CeotaBei, mepipévete va oproel n putewn
évbeitn Kat amoouvd£oTe T ouokeun amo T mipica.

- Kpatnote matnuévo to koupni autokaBapiopol kat avakviote 1o
oidepo optCovtiwg mdvw ano éva vepoxy 1 i Nekavn. Apriote
™ delapevny va adeldoel. To peiypa vepol-atpol Ba amopakpuvel
0pLopEVa amo Ta VTOAElPpaTa ATV,

- A@RoTe To Koupni autopatou KaBaplopol 0Tav TENEWWOEL TO Vepo
070 Qiktpo.

- EmavahdBete ™ Mertovpyia, €dv eakohouBolv va umdpyouv
UMOAEIPIATA 0T GUOKEUN).

- Ao ohokAnpwoete T dadikacia autokaBapiopou, cuvdéate To
@1 0€ pa mpida.

- Agnote T ouokeun va BeppavBei étol wote va amopakpuvei n
unepBOAIKr MOGOTNTA VePO amd TNV MAGK.

- Amoouvdéate To 0idepo PONC pTdoel ot pubpiopévn Beppokpacia
Kat 610€pwaTe éva mahd mavi, yla va agaipéoete 6Ao T0 UTONOLTO VEPD
oTnV MAdKa.

Metd tn xprion
PuBpiote mavta tov poy\o puBHIoNG aTHOU 0TO ENdY10TO.
PuBpiote to koupni Beppokpaciag ato MIN.



Amoouvdéote T0 QI¢ amo TV TpICa Kal MEPIUEVETE Va KPUWTEL N
OUOKEUN.

Aderdote T deCapevny.

AnoBnkevote To 0idepo.

MPOXZOXH: Mpw amé v 6UVSEoN NG OUOKEVIC 0TV MO
KovTwvi) inyN evépyetag, BePawOeite 0Tt o poxAog puBpIoNg
atpol éxel pUOMIOTEL 0TO EAAYIOTO.ITNV GUVEKELD, YERIOTE
e vepo To oidepévio Soyeio. Luvdéate To I¢ Kat avapesivate
WOTE TO VEPO Va AVAKTAGEL TRV 1daviki) Oppokpacia yia To
a1dépwpa. Evepyomotrjote to poxho atpov, yapnhwvovrag i
HELWVOVTAC KATA TIG AVAYKEC 0OC.

MPOXOXH: Mpw oamé tnv amocUvdeon TG OGUOKEUNC,
EavaromoBeTnoTE TO POYAO 6TO EAGXIGTO TOU PUBPIOTI aTHOU
yla TV amo@uyi anwA&lac vepou i atpov.

HR- SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo
uputstva. Procitati sve sigumosne
napomene i uputstva. Nepostivanje
postojecih ~ sigurnosnih  napomena
| uputstava bi moglo prouzrokovati
strujni udar, pozar ifili teske ozlije-
de. Oprez! Kada se koriste elektricni
uredaji, treba uvijek obratiti paznju
na normalne siqurnosne mijere opreza
kako bi se izbjegao rizik od nastajanja
pozara, strujnih udara, osobnih ozlije-
da i osteCenja materijala. Uredaj je
namijenjen iskljuivo za kuénu upo-
rabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesio-
nalno koristenje. Ne koristiti uredaj u
neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno koristenje je opasno i izlaze kori-
snika opasnostima elektricne naravi i
ozljedama osoba. Kada se odluci bacitiu
otpad ovaj uredaj, preporudijivo je pre-
rezati Zicu. Prije spajanja uredaja u stru-
ju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara napo-
nu lokalne mreZe te se ne preporucuje
koriStenje uticnica i produznih ka-
blova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. Ne
koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac



ili neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqu-
rajte da je kabel za napajanje strujom
na idealnoj udaljenosti od uredaja te da
ne dode u izravan dodir sa zagrijanim
dijelovima uredaja ili pritsnut na rubo-
vima ili o3trim kutevima. Ne iskljucivati
uredaj vukudi Zicu. Nakon koristenja
uredaja, iskljuciti iz struje  pricekati da
se ohladi prije pospremanja i iscenja.
Ne koristiti uredaj u blizini osoba i
Zivotinja. Svi popravci, kao i zamjena
Zice (eventualno), trebaju hiti izvrSeni
iskljucivo od strane iskusnog tehnickog
osoblja, kako bi se izbjegle opasnosti.
Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj
ukljucen u struju. U slucaju nevremena
iskljuciti uredaj iz struje. Prije koristenja
uredaja izravnati Zicu. Ne premjestati
uredaj putem elektricne Zice. Ne koristi-
ti Zice za napajanje strujom kao drSke.
Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko
ostrih kuteva te ne naslanjati na za-
grijane povrsine. Sacuvati prirucnik s
uputama na siqurnom mjestu zajedno
sa sigurnosnim napomenama, tijekom
koristenja uredaja, u svrhu konzulti-
ranja. U slucaju darivanja proizvoda dru-
gim osobama treba predatii cjelokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi sva-
kako izrucite cjelokupnu dokumenta-
ciju. Ako u sigurnosnim napomenama
ili uputama naidete na tesko shvatljive

dijelove ili se nadete u nedoumici, prije
samog koristenja uredaja kontaktirajte
proizvodaca na naznacenu adresu.
Oprez! Redovito prekontrolirati cvrstocu
vijaka, trosnost uredaja te ispravno fun-
cioniranje. KoriStenje nepreporucenih
dijelova ili onih koji nisu prilozeni
od strane porizvodaca uredaja moze
izazvati opasnost od poZara, strujnog
udara ili ozljeda osoba. Uvijek iskljuciti
uredaj iz struje ukoliko je bez nadzo-
fa i prije montiranja, odmontirati ga
i ocistiti. Ne ostavljati uredaj izlozen
atmosferskim utjecajima (sunce, kisa,
itd.) Ne koristiti uredaj na otvorenom
prostoru. Kada je uredaj ukljucen u stru-
ju ne ostavljati bez nadzora. U slucaju
oStecenja elektricne Zice istu treba po-
praviti od strane strucnog tehnickog
osoblja ili u ovlastenom centru za po-
pravke kako bi se izbjegle eventualne
opasnosti. Ne koristiti uredaj mokrim ili
vlaznim rukama i nogama.

&omm

Opasnost od  qusenja.  Dijelove
ambalaZe treba drzati izvan dohvata
djece, jer predstavljaju potendijalnu
opasnost. Plasticnu vrecicu drzati izvan
dohvata djece. Nije igracka. Osigura-
ti da tijekom koristenja uredaja djeca



na stupe u izravan dodir s istim. Ovaj
uredaj ne smije biti koristen od strane
djece. Ovaj uredaj mogu koristiti djeca
i 0sobe sa smanjenim fizickim, Culnim
ili mentalnm sposobnostima ili osobe
bez iskustva ili znanja ukoliko su pod
nadzorom ili ukoliko su primile upute za
koriStenje uredaja te ukoliko su shvatile
opasnosti do kojih moze dodi tijekom
koriStenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Ciscenje i odrzavanje uredaja
ne smije hiti obavljeno od strane djece.
Uredaj i zicu za napajanje strujom drzati
izvan dohvata djece te drzati na suhomi
sigurnom mjestu.

/8\

OPREZ! VRUCA POVRSINA

Korisnik ne smije ostaviti uredaj bez
nadzora kada je ukljucen u struju.
Utika¢ ukloniti sa Zice za napajanje
strujom prije nego se spremnik ispuni
vodom.

Otvor ne smije biti otvoren tijekom
koriStenja.

Uredaj se mora koristiti iskljucivo sa
predvidenim drzacem za glacalo. Uredaj
se treba koristiti i postavljati iskljucivo
na ravnim povrsinama.

Oznaka vruce povrsine.

Usslucaju ispustanja vode ili ukoliko po-

7 . . .

uredaja.
Uredaji vrpcu drZati izvan dohvata dje-
ce tijekom koristenja i tijekom hladenja,

Uvijek  nadgledati ~ funkcioniranje
uredaja. Tijekom koriStenja ne ostavljati
uredaj bez nadzora.

Oprez! Kada uredaj funkcionira povrsine
se zagrijavaju. OPASNOST OD NASTA-
JANJA OPEKOTINA!

Oprez! Ne umakati uredaj u vodu ili
druge tekucine. Opasnost od strujnog
udara.

Oprez! Ne koristiti zapaljive tekucine za
(iscenje uredaja. Opasnost od poZara ili
strujnih udara!!
Spremnik  ispuniti
ukljucenja uredaja.
Ne stavljati nikada kotli¢ pod slavinu,
koristiti mjerilice vode.

Uredaj ukljuciti iskljucivo kada se Zeli
koristiti,

Ne glacati odjecu tijekom koriStenja
iste.

Uredaj se ne smije koristiti ako padne,
ako postoje vidljivi znakovi ostecenja ili
ako postoji curenje vode.

vodom prije

Spojiti uredaj na uzemljenu uticnicu,
Nepostivanje ovog pravila moze izazva-
ti strujni udar s ozbiljnim posljedicama.



NAPOMENE ZA KORISTENJE

Sastavni dijelovi

A. Kljunasti sprej

B. Poklopac spremnika

C. Poluga requliranja pare
D. Tipka sprej

E. Tipka za ispustanje pare
F. Elektricna Zica

G. Spremnik vode

H. Poluga za reguliranje temperature
I. Tipka self-clean

J.Ploca

K. Dr3ka

L. Svjetleca lampica

Prije koriStenja

Ukoniti eventualne naljepnice ili oznake na ploci

Ostaci zastitnih tvari tijekom proizvodnje mogu uzrokovati prisutnost
male kolicine dima tijekom prvog koristenja. To je sasvim normalno
i brzo nestaje.

Punjenje spremnika

lzvrsiti ovu radnju kada uredaj nije ukopcan u struju.

Osigurati da poluga za reguliranje pare bude postavljena na
minimalni nivo.

Podici poklopac i ispuniti spremnik vode pomocu prilozene mijerilice.
Pripaziti da se ne premasi nivo MAX oznacen na spremniku.

Odabir temperature
Prije glacanja odjece pailjivo procitati upute na unutamjim
naljepnicama te postaviti termostat na prikladnu temperaturu.

Oznaka | Tkanina

Sinteticka vlakna (najlon, akril, poliester, umjetna
svila)

Vuna, svila

Pamuk, lan

- Staviti glacalo u okomiti poloZaj (kako bi se izhjeglo eventualno
ispustanje pare)

- Staviti rucku na prikladnu temperaturu

- Ukopcati u struju. Svjetleca lampica ce se upaliti.

- Pricekati da se svjetleca lampica ugasi. Uredaj ce dostici podesenu
temperaturu i biti spreman za koristenje.

Napomena: tijekom koristenja svjetleca lampica ce se automatski
ugasiti. To oznacava da termostat ispravno funkcionira.

Glacanje na paru

Ukopcati uredaj u struju.

Postaviti polugu na visoke temperature.

Pricekati da se svjetleca lampica ugasi. Sada je uredaj dostigao

podesenu temperaturu.

Odabrati Zeljeni nivo ispustanja pare pomocu polugice.

Napomena: ako se glacalo stavi u okomiti poloZaj ispustanje pare se
prekida automatski.

Suho glacanje
Osigurati da poluga za reguliranje pare bude postavljena na
minimalni nivo.

Funkcija sprej

Ova funkcija se moze koristiti na bilo kojoj temperaturi za glacanje na
paru ili za suho glacanje te je prikladna za vlazenje odjece.

Za aktiviranje ove funkcije pritisnuti tipku sprej i usmjeriti mlaz vode
na nabore odjece.

Parni mlaz

Za glacanje tezih i tvrdih nabora, moZete koristiti mlaz pare.

Postaviti polugu na visoke temperature.

Pritisnuti tipku za ispustanje mlaza pare i glacalo Ce ispustiti trenutni
mlaz vece jacine.

Napomena: kako bi se izbjeglo ispustanje vode sa otvora na ploci
preporucuje se ne pritiskati tipku za mlaz pare vise od 5 puta
uzastopno.

Okomito glacanje

Za ozivljavanje ovjesene odjece na vjedalici, zavjesa, itd...moZete
koristiti glacalo u okomitom poloZaju:

- Postaviti polugu na visoke temperature.

-Drzati glacalo u okomitom poloZaju na udaljenosti od otprilike 15-20
cm od tkanine.

- Pritisnuti nakratko tipku za mlaz pare.

Sistem self-cleaning

Uredaj sadrzi sistem samocisenja koji omogucuje smanjenje
nastajanja naslaga kamenca. Preporucuje se izvrditi ovu radnju
dvaputa mjesecno.

Nastaviti na slijedeci nacin:

- Osigurati da poluga za reguliranje pare bude postavljena na
minimalni nivo.

- Ispuniti spremnik do nivoa MAX

- Ukopcati uredaj u struju.

- Postaviti polugu na temperaturu MAX.

- Ostaviti glacalo da se zagrije, pricekati da se svjetleca lampica
ugasi te iskopcati uredaj iz struje.

- Drizati pritisnutu tipku self-clean te protresti glacalo u vodoravnom
polozaju na umivaoniku ili nad jednom posudom. Ostaviti da se
spremnik isprazni. Mjesavina vode i pare ce ukloniti jedan dio naslaga
kamenca.

- Otpustiti tipku self-clean kada vise nema vode u filteru.

- Ponoviti radnju ako su u uredaju jo$ uvijek prisutne naslage.

- Nakon vrsenja self-clean radnje ukopdati u struju.

- Zagrijati uredaj tako da se ukloni suvisna voda sa ploce.

- Iskljuciti glacalo kada je dostiglo podeSenu temperaturu te
pomicati na staroj krpi kako bi se uklonila sva suvi$na voda na ploci.

Nakon koristenja

Staviti polugicu za reguliranje pare na minimum.
Postaviti polugu na visoke temperature.

Iskopcati uredaj iz struje i priekati da se sasvim ohladi.
Isprazniti spremnik.

Odloziti glacalo.

OPREZ: Prije ukljucenja uredaja u struju, provjeriti da li je polugica
regulatora pare postavljena na minimum. Nakon toga, spremnik
glacala napuniti vodom. UKkljuditi u struju u pricekati da voda
dostigne idealnu temperaturu za glacanje. Pokrenuti polugicu pare
pomicanjem prema dolje ili u skladu sa Zeljama.

OPREZ: Prije iskljucenja iz struje, polugicu regulatora pare postaviti
na minimum kako bi se izbjeglo izlazenje vode ili vodene pare.



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida 0til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a saude e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOUBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTIWY UTIODELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEVLKG XXPOKTNPLOTIKG TOU,
T0 TIPOiGV, €V dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvat emikivauvo yux Tnv vyela paig kot To TreptBAAROV. Mot To AOyo auTd, To TIPOioV dev
TIPETEL VX TOPPLTITETOL MO PE Tt OTEPEX GOTIKK AmOBANTA. K& TUVETTELR, N XPAOTNG Bax TIETTEL VX PETAQEPEL TNV TUTKELY OTO TENOG TNG
NettoupyLkig TwAE TG o€ KATGMNAK SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAG VLo NAEKTPOVIKEG GUUKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vk
TNV EMLOTPEYEL OTOV MOVOTIWANTA KATK TV 0YOP& ULOG VEKG TUTKEURG LOOBOVAKOU TUTIOU, 1 VOt TNV 0Bt aEL Swpedv, Ot TrepimTuwan oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAUATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEaTa. H KaTGAANAN EexwpLaTh GUNOYR YLo TV eTEMeLTa TTpowOnam ot
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTH SLGBeam GUPBGAAEL OTHV KTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTTWAEWY Yia TO TIEPLBAANOV KAl
™V uyela koL TpowBel T emavapnatpoToinan 1 / ket avakOKAWOT TV LALKWY TIoL GTTapT(Touy Tov e§omALap0. MapGvopn amoppuyn Tou
TIPOIOVTOG OTTO TOV LOLOKTATY GUVETTGYETAL TNV EQXPHOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWAIEWY TIOL TTPOBAETIOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA MATERIALI:
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY Corpo: ABS, Policarbonato e Polipropilene
™ customer@generaltrade.it Piastra: Alluminio e Acciaio Inox
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